

문서번호 : SA22-투자솔루션팀-303

발신일자 : 2022.11.15

수 신 : 수신처 참조

참 조 : 수익증권 담당 부서장

제 목 : 투자설명서 및 간이투자설명서 오기 정정의 건

1. 귀 행(사)의 무궁한 발전을 기원합니다.
2. 2022년 11월 8일 효력이 발생한 투자설명서 및 간이투자설명서와 관련하여 판매보수의 변동은 없으나, 아래와 같이 총보수 기재사항에 오기가 발견되어 정정된 자료를 송부 드립니다.

- 아 래 -

가. 상세내용

- 1) 펀드명 : 하이 월드 골드 증권 자투자신탁(주식-재간접)(H)
- 2) 정정사유 : 오기 정정

구분	정정 전	정정 후
투자설명서 5페이지 투자비용	- 수수료선취-오프라인형(A) 총보수 : <u>1.61%</u> - 수수료미징구-오프라인-보수체감형(C1) 총보수 : 2.10%	수수료선취-오프라인형(A) 총보수 : 1.56% 수수료미징구-오프라인-보수체감형(C1) 총보수 : 2.06%
간이투자설명서 1페이지 투자비용	- 수수료선취-온라인형(A-e) 총보수 : <u>0.86%</u> - 수수료미징구-온라인형(Ce) 총보수 : <u>1.71%</u>	수수료선취-온라인형(A-e) 총보수 : 0.81% 수수료미징구-온라인형(Ce) 총보수 : 1.66%

* 첨부 : 투자설명서 및 간이투자설명서 각 1부. 끝.

하이자산운용 주식회사

대표이사 박 정 홍



*수신처 : SC은행, 한국씨티은행, 현대차증권, HSBC은행, 키움증권, DB금융투자, 신한투자증권, 한국포스증권, 하나증권, IBK투자증권, KB증권, 한화투자증권, 하나은행, 미래에셋증권, 한국투자증권, KFR(한국펀드평가), SK증권, 부국증권, 삼성증권, 이베스트투자증권, 제로인, BNK투자증권, 교보생명보험, 리딩투자증권, 수협은행, 신영증권, 경남은행, 우리은행, 삼성생명, NH투자증권, 대신증권, 유안타증권, 유진투자증권, 대구은행